
Dragi članovi i članice,  

U nastavku slede događaji koji su obeležili prethodnu godinu rada Otvorene komunikacije: 

 Naši debateri Miloš Marjanović i Katarina Lazić osvojili su debatni turnir LSE Open 

2021 u kategoriji engleski kao drugi jezik (ESL). Miloš je proglašen za 5., a Katarina 

za 13. najboljeg govornika u kategoriji engleski kao drugi jezik (ESL). 

 U maju zbog situacije sa pandemijom virusa COVID19 prvi seminar u okviru novog 

projekta Past2Present4Future održao se u online formatu, u saradnji sa partnerskim 

organizacijama HERMES (Hrvatska), Mreža Zapadnog Balkana (Bosna i 

Hercegovina), Kreisau-Initiative (Nemačka). Ovaj projekat se bavio istorijom i 

temom Drugog svetskog rata i okupio je srednjoškolce i studente iz Bosne i 

Hercegovine, Nemačke, Srbije i Hrvatske. 

 Uspešno smo održali još jednu sesiju Modela Međunarodnog krivičnog suda za 

Zapadni Balkan i to po prvi put u online formatu, u saradnji sa partnerskim 

organizacijama HERMES (Hrvatska) i Mreža Zapadnog Balkana (Bosna i 

Hercegovina). 

 Na Svetskom univerzitetskom debatnom prvenstvu, koje se ove godine po prvi put 

održalo u online formatu (Korea WUDC 2021), naši debateri su ostvarili odlične 

rezultate. Naši debateri Marta Vasić i Đorđe Radosavljević stigli su do osmine finala 

u otvorenoj kategoriji. Naši debateri su se takođe istakli i kao sudije na turniru. 

Miloš Marjanović je bio prvi debater sa prostora Srbije koji je bio član tima glavnih 

sudija. Janko Đorđevic je sudio finale otvorene kategorije, Ilija Ivanišević bio sudija 

u finalu kategorije engleski kao drugi jezik (ESL), Stefan Siridžanski je sudio finale 

u kategoriji engleski kao strani jezik (EFL), dok je Đorđe Jovićević bio sudija u 

četvrtfinalu kategorije engleski kao drugi jezik. 

 U okviru projekta Past2Present4Future od 12. do 15. jula uspešno je održan 

nacionalni sastanak u Beogradu. Na ovom sastanku učesnici su prisustvovali 

radionicama i učestvovali u više diskusija. Takođe su napravili Memory Walk video 

o Spomen parku Jajinci, koji će kasnije moći da se koristi u nastavi. 

 Naša debaterka Marta Vasić i njen partner Lovro Šprem su pobednici turnira Split 

Open 2021. U finalu su takođe učestvovali i drugi naši debateri - Ilija Ivanišević i 

Aleksandar Đekić, kao i Janko Đorđevic sa svojom partnerkom Oljom Bošnjak. 

Pored toga, ostvarili su i odlične rezulate na polju govorničkih poena. Marta i Janko 

dele 2. govorničko mesto, a Ilija je proglašen za 4. najboljeg govornika turnira. 

 Naši debateri Đorđe Radosavljević i Novak Čelebić pobednici su turnira KCL Open 

2021 u kategoriji engleski kao drugi jezik (ESL). 

 U okviru projekta Evropska škola debate, na prostoru stare antičke rimske carke 

palate Felix Romuliana održana je debata u kojoj su pobedu odneli naši debateri 

Katarina Lazić (Debatni klub FON), Novak Čelebić (Debatni klub Pravnog 

fakulteta) i Lazar Popović (Debatni klub FON). 



 Izložba “Ana Frank – lekcije za sadašnjost” otvorena je po 19. put, ovog puta u XIV 

beogradskoj gimnaziji 

 I ove godine održali smo jesenji debatni kamp u Kušićima. Polaznici su imali priliku 

da slušaju radionice na 3 različita debatna kursa (početni, srednji i napredni) i tako 

saznaju dosta novih stvari od naših iskusnih trenera, kao i unaprede svoje debatne 

veštine. Pobednici turnira koji se održao u okviru debatnog kampa su Lazar Popović 

(Debatni klub FON) i Mihailo Babić (Debatni klub Filozofskog fakulteta). Za 

najboljeg govornika turnira proglašen je Mihajlo Pavlović. Kao novost na 

ovogodišnjem debatnom kampu, održala se i debatna olimpijada, debateri su bili 

podeljeni u 2 tima i u slobodno vreme su mogli da se takmiče u različitim 

disciplinama. 

 S obzirom da je MICC WeB sesija u maju održana u online formatu, za učesnike 

ove sesije organizovali smo sastanak u Beogradu, na kome su imali priliku da se 

druže i bolje upoznaju, kao i da učestvuju na nekoliko radionica koje su držali naši 

treneri. 

 Uspešno smo održali još jednu sesiju Modela Međunarodnog krivičnog suda za 

Zapadni Balkan u oktobru. 30 učenika i učenica iz Bosne i Hercegovine, Srbije i 

Hrvatske je učestvovalo na sesiji koja je trajala od 19. do 25. oktobra na 

Divčibarama. 

 U okviru projekta Past2Present4Future od 27. do 31. oktobra u Beogradu održali 

smo poslednji seminar. Učesnici su učestvovali u nekoliko radionica i diskusija, a 

takođe smo išli u obilazak Memorijalnog parka Oktobar u Kragujevcu. 

 Naši debateri Đorđe Radosavljević i Novak Čelebić osvojili su prestižni debatni 

turnir Oxford IV 2021 u kategoriji engleski kao drugi jezik (ESL). 

 4. i 5. decembra održali smo debatni vikend i ubrzani kurs debatovanja kao pripremu 

za početnički debatni turnir “Decembarac”, na Ekonomskom fakultetu u Beogradu. 

 Tradicionalni početnički debatni turnir “Decembarac” se ove godine održao uživo 

na Pravnom fakultetu u Beogradu, 11. i 12. decembra. Pobednice turnira su Ana 

Marković (Debatni klub FPN) i Petra Stanojević (Debatni klub Pravnog fakulteta). 

Najbolja govornica turnira i ujedino i najbolja srednjoškolska govornica je Nela 

Nađvinski (Debatni klub Prve beogradske gimnazije). 

 

O ovim, kao i ostalim događajima se možete više informisati na našoj facebook i instagram 

stranici. Ukoliko imate dodatna pitanja, zamerke ili kritike, stojimo vam uvek na 

raspolaganju.  

Srdačan pozdrav, 

Upravni odbor Otvorene komunikacije 


